Corrections

7627

Federal Register

Vol. 60, No. 26

Wednesday, February 8, 1995

December 29, 1994, make the following corrections:

§173.28 [Corrected]

On page 67491, in the third column, in §173.28(b)(4), in the table:

a. In the first column, the heading "Minimum thickness of packaging material" should read "Maximum capacity not over".

b. In the second column, the heading "Maximum capacity not over" should read "Minimum thickness of packaging material".

BILLING CODE 1505-01-D

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 63

National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants for Source Categories: Gasoline Distribution (Stage 1)

Correction

In rule document 94–30402 beginning on page 64303 in the issue of Wednesday, December 14, 1994, make the following correction:

§63.425 [Corrected]

1. On page 64321, in the third column, in § 63.425(g)(3), in the seventh line, "(PF)" should read "(P_F)".

2. On the same page, in the third column, in the same section and paragraph, the equation should read

 $P_{F} = \left(\frac{N}{18.0}\right)^{\frac{V_{s}}{5 \times V_{h}}}$

3. In the same paragraph, following the word "where:" " P_f " should correctly read " (P_F) ".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Research and Special Programs Administration

49 CFR Part 173

RIN 2137-AC42

Implementation of the United Nations Recommendations, International Maritime Dangerous Goods Code, and International Civil Aviation Organization's Technical Instructions

Correction

In document 94–31175 beginning on page 67390 in the issue of Thursday,